MHOroyrosibHuUK

IlepuMmeTpsl IByX MOMOOHBIX MHOTOYTOJIBHHKOB OTHOCSTCSA Kak 3:5. D
Ilnomags MeHbLIET0O MHOrOyrofbHHKa paBHa 18. Haijgure mmomans
OOIBIIIETO MHOTOYTOJTbHUKA.

A

Tlosicuenue.
OTHomeHue TUIONMIaied MOZOOHBIX MHOTOYTONFHHKOB PAaBHO KBaJApaTy OTHOIICHUS WX TEPUMETPOB.
ITycts mepuMeTp M MiOLIaJb MEHBIIETO MHOIOYrOJbHUKA COOTBETCTBEHHO PaBHBI P U S|, MEpUMETp U

ILIOINA/Ib OOJIBIIETO MHOIOYTOJIbHMKA COOTBETCTBEHHO PaBHBI Py 1 S,. TloaTomy
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IMTosromy S, = 50.
OTrBeT: 50.
2.
OKOJIO OKPY)KHOCTH, paJiyC KOTOpOW paBEH 3, OMHUCAaH MHOTOYrOJbHUK, E D

Iomaap Kotoporo pasHa 33. Haiiaure ero nepumerp.

A B

Hosicuenne.
Pagnyc BnMCaHHON B MHOTOYTOJIBHUK OKPYXHOCTH PaBEH OTHOLICHUIO €T0 ILIOIAIH K IOIYIEPUMETPY.
ITycTs mutomaae paBHa S, mepuMeTp paBeH P, paJuyc OKpY>KHOCTH paBeH R. Torma

R S 33 3
— PP T
2 2
IToatomy P = 22.
OTBeT: 22.
3.

OKoJ10 OKPY)KHOCTH ONKCAaH MHOTOYTOJBbHHK, TUIONaJb KOTOPOTO paBHaA 3.
Ero mepumetp paBen 10. Haitaure paanyc 3Toil OKPYKHOCTH.



A B

IosicueHue.

Paanyc okpy>KHOCTH, BHUCAHHOW B MHOT'OYTOJIbHUK, PABEH OTHOLIEHUIO €T0 IUIOIIAU K IOIYIEPUMETDY.
IToatomy oH paBeH 1.

OTBerT: 1.

4.

Cymma Tpé€X YIVIOB BEIMTYKJIOTO YeTHIPEXyrolbHUKA paBHa 322°. Haiioute ero
yeTBEPTHIN yron. OTBeT JaiiTe B rpagycax.

D

IHosicHeHue.

CyMMa yIIOB BBINYKJIONO 4YETBIpEXyrojibHHKa paBHa 360°, mOITOMYy UETBEpTHIH Yroa paBeH
360° — 322° = 38°.

OTBeT:38.

5.
ABCDEFGHI — MpaBUJIbLHBIN JAEBATUYTONILHUK. HalimuTte yron ADC.

OTBeT maiite B Tpagycax.

IHosicueHue.

Yron ADC BOUCaHHBIN U ONMUpaETCsl HAa OyTY, TpalyCHas Mepa KoTopoi paBHa 80°, ciemoBaTeNIbHO, YTOI
ADC pagen 40°.

OTBeT: 40.

6.

B Bemmykiiom getsipéxyronpauke ABCD u3sectHo, uto AB = BC, AD = CD,
4B =32° 4D =94°, Haiinute yron A. OTBET AaiiTe B rpamycax.




IosicHeHue.
IIpoBenem muaronans AC, nomyuum nsa TpeyronbHuka BAC u CAD. Paccmorpum TpeyronbHUkK BAC,
paBHOOeapennbIit: yron BAC = £BCA = x, oinydnM ypaBHEHHE:

148
32+2x:180<:>2x:180—32<:)2x:148<:)x:T:74.

Paccmotpum paBHOOe ipeHHBIN TpeyronsHUuK ACD, yron ACD = £CAD =y, cocTaBUM ypaBHEHHE:
2y+94 = 180 < 2y = 180 — 94 < 2y = 86 <> y = 43.
Yron A paBen cymme ymioB BAC u CAD =74 + 43 = 117.

OtBeT: 24 =117°.



